Решение задания №1.

Проверим принадлежит ли точка М(-3;6) графику функции 
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 М(-3;6) 
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 графику заданной функции.

Пусть точка 
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Уравнение касательной: 
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Точка М принадлежит касательной 
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. Решив это уравнение, получим 
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Отсюда следует, что через точку М можно провести две касательные к графику заданной функции. Запишем уравнения этих касательных.
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Ответ: 
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Решение задания №2.

Касательная не пересекает прямую 
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Выполнив проверку, выяснили, что решением уравнения 
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Абсцисса точки касания равна 
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Ответ: 
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Решение задания №3.

Пусть искомая касательная касается данных парабол в точках с абсциссами 
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. Преобразовав каждое из выражений, имеем: 
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. Линейная функция, графиком которой является прямая, имеет вид  
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Свободный член 
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Заменим 
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Вычислим значения 
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Уравнение касательной к графикам функций 
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Решение задания №4.

Запишем уравнение касательной к функции 
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Вторая касательная наклонена к первой под углом  
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 угол наклона этой касательной к положительному направлению оси абсцисс = 
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Найдём угловой коэффициент второй касательной. 
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Пусть 
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